

Ленинский Шахтер

№ 91 (15504)

Четверг,
14

мая
1992 года

*

Газета основана
1 октября 1930 г.

В ЗЕРКАЛЕ ДНЯ

Крепнут связи

Вернулась из творческой командировки группа главных специалистов угольных предприятий ассоциации «Ленинскуголь». Они были приглашены чехословацкой фирмой «Ферум» посмотреть технику, горно-шахтное оборудование.

В частности, гости ознакомились с применением в наших условиях мостовых рельсовых подвесных дорог с использованием дизелевозов.

В течение пяти дней специалисты посетили завод, две шахты, побывали на обогатительной фабрике.

При посещении шахты нас заинтересовало крепление узлов сопряжения, — рассказывает главный технолог шахты имени Кирова П. С. Хомяк, — чехи крепление сопряжения осуществляют исключительно металлокрепью арочных форм. Это очень интересно, и мы думаем применить увиденное у себя. Безусловно, на шахтах города появятся дизелевозы. Но наша шахта

их брать не будет — очень дорого. Мы приобрели пять тормозных тележек для монорельсовых дорог. За это нам придется заплатить 12 тысяч долларов.

Возвратилась из поездки в Польшу делегация шахты имени Кирова во главе с директором. Цель поездки — приобретение техники, запчастей к шахтовому оборудованию, товаров народного потребления. Было достаточно десяти дней, чтобы увидеть, какие перемены произошли у соседей за последние годы. В результате встреч, поездок, переговоров заключены договоры на покупку и обмен товаров.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

Пятница, 15 мая

В этот день в малом зале Центрального Дворца культуры угольщиков пройдет благотворительный лечебно-оздоровительный вечер, который проводит экстрасенс международной категории, член Международной ассоциации профессиональных экстрасенсов Сергей Щекочихин.

Имя этого человека, нашего с вами земляка, еще не на «слуху» среди ленинских кузнецов. Но те, кто обращался к Сергею Владимировичу за помощью, наверняка вспоминают его добрым словом. Так, как написала о нем в редакцию газеты горжанка Н. В. Гаах: «...Он маг и волшебник. Его рукам подвластно чудо, и я безмерно признательна Сергею Владимировичу за выздоровление своих дочерей». Рукам Щекочихина действительно удается излечить бронхиальную астму и невралгию, са-

харный диабет и энурез, остеохондроз и многое, многое другое.

Впрочем, не будем раздувать авансов. Будет лучше, если желающие избавиться от мучающих их недугов, сами придут на сеанс целителя. А поскольку вечер будет благотворительным, экстрасенс хотел бы видеть на нем в первую очередь людей пожилого возраста, детей. Только надо учесть, что ребята не должны быть младше 8-летнего возраста.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

Разрубить гордиев узел

В городе побывали представители института «Кемеровопроект».

Цель визита — заключить договор о разработке гидравлической схемы тепловых сетей второго микрорайона. А проще говоря, дать рекомендации по исправлению огрехов и неувязок в теплоснабже-

нии невезучего микрорайона. Проект предполагается закончить в конце июня с тем, чтобы успеть воплотить рекомендации в жизнь.

В. АРТЕМОВ.

Звено В. М. Четвертных — одно из лучших в бригаде С. Г. Мокрушина с четвертого участка шахты имени Ярославского. Сам Валерий Михайлович — горняк с двадцатилетним стажем работы на шахте. Под стать ему трудятся и проходчики В. М. Кутуков и А. А. Маркин. Как и звеньевой, они год от года совершенствуют свое мастерство. Недаром именно это звено, по словам начальника участка Н. Е. Смолякова, отличается хорошим качеством крепления выработок.

Сейчас бригада ведет нарезку вентиляционного штрека. Горняки работают с перевыполнением плана.

На снимке: звено В. М. Четвертных. Фото А. ЗИНОВЬЕВА.



СКОЛЬКО МОЖНО ЛАТАТЬ?

С каждым годом наш город потребляет все больше воды. Следовательно, больше сбрасывает и в канализацию. Но строительство третьей очереди очистных сооружений идет медленно, неочищенные стоки загрязняют Мереть и Иню. Как живет в этих непростых условиях водокализационная служба, что предпринимается для того, чтобы нормализовать ситуацию? Об этом рассказывает начальник УВКХ В. Г. КОРПУСОВ:

«Непростые условия» — это слишком мягко сказано. Положение катастрофическое! Взять хотя бы часть города от моста-виадука на проспекте Кирова до Лапшиновки. Она вся «висит» на канализационном коллекторе № 5. Но он же не резиновый. На четвертом участке постоянные прыжки, смывает огорды, жилые дома. На улице Тульской подняли коллектор, чтобы не вытекали стоки, прорвало на Черского.

Наша городская канализационная система — как гнилой шланг. Она постоянно переполнена сверх меры, приходится латать и латать. Но это не помогает, потому что рвется каждый раз в другом месте. Еще десять лет назад надо было бы прекратить прием стоков в канализацию, но вместо этого нам «цепляют» все новые объекты. Если срочно не принять меры, есть угроза, что сточные воды вообще смоят действующие пока очистные сооружения.

— Но меры хоть какие-то предпринимаются? — Вот именно: «какие-то». Строится обводной коллектор через Лапшиновку, чтобы разгрузить многострадальный пятый. Но он проблемы не решит, потому что объем стоков на очистные от этого не уменьшится.

Начата реконструкция очистных сооружений, чтобы хоть как-то увеличить

их пропускную способность. Необходимо реконструировать аэротенки —

— У вас же есть способ заработать эти деньги. Вы имеете право штрафовать тех, кто нарушает СНИП.

— Имеем, конечно, но не пользуемся этим правом. Они даже за услуги нам не платят месяцами — нет денег, сидят на карточках. А вы говорите о штрафах. На 21 мая только за воду нам

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

специальные «коридоры», по которым идут сточные воды. Сделано уже три, а надо девять. Меньше технологично подачи воздуха, биологической очистки, нужны дополнительные песколовки, новые лотки, необходима реконструкция отстойников, что увеличит их мощность на тридцать процентов. И еще многое. «Биологию» нам сильно портят промышленные предприятия: КСК, «Кузбассэлемент» и другие. Они сбрасывают в канализацию соединения хрома, никеля, меди, железа, угнетая тем самым биологическую среду. А ведь для того, чтобы восстановить ее, нужно длительное время, в течение которого воды сбрасываются в реку недоочищенными. Над их очисткой должны «работать» не менее пяти-шести видов специальных микроорганизмов, у нас же в результате варварского отношения предприятий имеется сегодня только три.

Реконструкцию очистных необходимо сделать в течение лета, иначе к зиме город захлебнется. Но денег нет, помощи от разрушителей — тоже. Боюсь, не успеем.

задолжали клиенты 3371 тысячу рублей. Например, ЖКО треста «Ленинскшахтострой» не платит уже шесть месяцев. А КСК отказывается платить 8 миллионов рублей на восполнение вреда, нанесенного им природе ядовитыми сбросами. И текстильщики, и другие клиенты постоянно превышают в своих сбросах предельно допустимые нормы концентрации вредных веществ. Так и остаемся мы с природой один на один: и рады бы ее защитить, и обязаны, а не в силах.

— Ладно, денег у них нет. Но ведь вы вправе отключить от водоподачи таких клиентов, раз они так неразумно ею пользуются?

— Увы, и этого не можем. Дело в том, что у них нет отдельных «ниток», отключим предприятие — останется без воды целый жилой массив. А люди же не виноваты, что отдельные начальники безобразничают. Получается замкнутый круг.

— В конце концов, должен же быть какой-то выход?!

— Выход есть. Нужно, чтобы город взял водокализационную службу

под свою юрисдикцию. Минтоп», к которому мы сейчас относимся, готов передать нас со всеми фондами и льготами. И вот когда городская администрация станет хозяином воды, ответственным и за чистоту стоков, дело сдвинется. Проще будет призвать нарушителей к порядку. Да и за старые «грехи» спросить не мешает. Так, в 1976 году «Сельхозтехнике» были выданы техусловия по реконструкции коллектора № 5. Дело в том, что эта организация строила базу для ремонта тракторов К-700 и жилой массив. В 1985 году техусловия повторили. Но «Сельхозтехника» до сих пор пальцем не шевельнула, хотя по ее вине коллектор получил дополнительные стоки. Надо за это платить или хотя бы выполнять какие-то необходимые работы? Надо! А то получается что-то вроде срока давности: пока строился, сумел отвертеться от оплаты, а теперь, дескать, поехал. Будут все коммунальные службы в одних руках, и порядка станет больше.

— Почему же вас не берут?

— По разным причинам. Но главная, по-моему, в том, что тогда крутиться самим придется. Однако жизнь заставит. В других городах такая практика давно внедрена и оправдывает себя. И потом, если не поддерживать водокализационную службу сейчас, завтра нас просто не станет. Уйдут последние специалисты, рассчитаются квалифицированные рабочие — и все. Что тогда станет с городом, даже представить страшно. Поэтому нужно сегодня сделать все, чтобы этого не допустить.

Интервью взяла
В. БУРЦЕВА.

Добрые строки

ЮНОСТЬ, ОПАЛЕННАЯ ВОЙНОЙ

Пишут вам бывшие воспитанницы «Ленинградского» детского дома № 3, расположенного в годы войны в вашем городе. После войны в Ленинград смогли вернуться лишь те мальчики и девочки, у кого остались в живых родители, родственники. Большинство же детей остались жить в Сибири. Росли здесь, учились. Конечно, став взрослыми, некоторые потом поменяли место жительства. Очень хочется, чтобы когда-нибудь все-таки состоялась встреча бывших воспитанников детских домов военного времени. Нам есть о чем поговорить, что вспомнить.

Сейчас прожитое само по себе оживает, из памяти невольно встают картины нашего опаленного войной детства. Вспоминаем, что учились мы вместе с детьми, которые воспитывались в семьях. И такие ребята, к нам, «бездомным», очень хорошо относились. Если бы мы, воспитанники детского дома, встретились, то обязательно навести бы Шуру Мазунину (теперь Александру Самуиловну Червову). Она нам, одноклассницам, казалась самой веселой, доброй и гостеприимной. Шура собирала после уроков по несколько детдомовских девочек (почередно), вела к себе домой в гости и угощала вкусной картошкой. Вспоминаем: мы с большим удовольствием слушали романы и песни из репертуара Изабеллы Юрьевны.

Клавдии Шульженко и Эдит Утесовой под аккомпанемент гитары. Затем, молниеносно управившись с домашними делами, подруга вела нас в парк. Здесь мы катались на самодельных лыжах и коньках. К слову, Саша была хорошая спортсменка. В молодости она не раз защищала честь города и области на всевозможных соревнованиях, являясь капитаном команды баскетболисток. Даже имея трех детей, она выступала в соревнованиях.

Закончив горный техникум, Саша работала геологом, начальником вентиляции, начальником погрузки угля на шахте. На пенсии без работы усидеть не смогла, была военпредом на заводе. А сейчас трудится в ассоциации «Ленинскуголь». Умная, энергичная, невынающая, красивая — такая она и сейчас.

Тридцатого апреля нашей Сашеньке исполнилось шестьдесят. Конечно, поздравить ее приходили все дети и внуки (их у нее четверо). Мы знаем, что на дне рождения у нее было весело. Как нам хотелось оказаться вместе с нашей подругой детства в этот день, сказать ей, что мы ее помним и любим. Вспомнить вместе с ней опаленную юность, наших подруг!

**Д. КРАВЧЕНКО (г. Гори),
М. МАЛЫЦЕВА (г. Варнаул),
А. КУРАНОВА (г. Санкт-Петербург).**

ПОКОЛЕНИЙ

СВЯЗЬ ЖИВАЯ

Большой популярностью пользуется у будущих педагогов литературная гостиная, созданная при читальном зале библиотеки имени Крупской. Здесь учащиеся педучилища подробно познакомились с творчеством таких знаменитых поэтов, как Анна Ахматова, Марина Цветаева, Борис Пастернак.

А накануне Дня Победы разговор в гостинной шел о лирике военных лет. С эпизодами из жизни поэта Александра Твардовского, который с начала и до конца войны находился на фронте, познакомил собравшихся библиотекарь Т. Сотникова. Конечно, интересный разговор завязался вокруг поэмы «Василий Теркин», ведь поэт приступил к ее созданию на фронте. Учащаяся Наташа Семашкина прочитала наизусть отрывок из произведения о солдате-балагуре, в котором воплотились все качества народного характера.

И сегодня никого не оставляет равнодушным творчество Ольги Берггольд, писавшей в блокадном Ленинграде. Это ее звучащий по радио в холодных квартирах голос заставлял истощен-

ных, изголодавшихся людей собрать остатки сил и бороться, жить. Величие человеческого духа ощущалось в каждой строчке стихотворения блокадной поэтессы, прочитанного учащейся педучилища Сашей Филимоновой.

Особое место в беседе заняло и творчество военного журналиста, писателя Константина Симонова. Девушки вели беседу о его цикле «С тобой и без тебя». Прозвучавшее в стенах библиотеки его стихотворение «Мне хочется назвать тебя женой» оказалось хорошо знакомо многим.

Не падают интерес молодежи и к творчеству поэтессы Юлии Друниной. В канун Дня Победы будущие педагоги с удовольствием читали ее стихи. А многие из них выделили стихотворение «Я не привыкла, чтобы меня жалели».

И вот уже в притихшем зале звучат песни военных лет. Робко вначале, а потом все увереннее, подтягивают хорошо знакомые слова песен «Темная ночь» и «Бьет в тесной пещурке огонь» молодые головы.

В. КРИОНИ.

С военным грузом на плечах

О чем задумался солдат? Конечно же, о жизни. Уже прожитой и той, что еще впереди.

...С четырнадцати лет пошел Александр Ащеулов трудиться в Барачатскую МТС. В те грозные годы военного лихолетья детям приходилось становиться за станки вместо ушедших на фронт взрослых, садиться за штурвал колхозной техники. Так и работал с раннего утра и до позднего вечера, а то и всеми ночами напролет, пока самого не призвали в 44-м в армию.

Быстро закончилась подготовка к армейской службе. Повезли их прямиком на восток, в действующую Пятуго армия, которую в срочном порядке перебросили с Западного фронта. В составе 184-й Краснознаменной дивизии 279-го стрелкового полка семнадцатилетние необстрелянные парни вели бои с отборными частями Квантунской армии. Вымуштрованные до фанатизма, японские солдаты по технике действий напоминали тех ниндзя, которых мы сейчас видим с экрана телевизора.

Но страха перед ними не было, — рассказывает Александр Прокопьевич. — У нас — танки, минометы, автоматы, пулеметы «Максим» с водяным охлаждением. Японские же пулеметы с воздушным охлаждением уступали нашим. Но винтовки со штыком-лезвием в руках японских солдат представляли для нас опасность. До сих пор в памяти случай, когда пе-

ред кадровым русским офицером, у которого в руках был пистолет, неожиданно, словно из-под земли, возник японский солдат и ударил его в грудь. Лезвие штыка не нанесло офицеру смертельной раны из-за находившейся в кармане книжки. Поняв это, японец мгновенно полоснул уже по животу. Спас от смерти нашего командира его адъютант, — продолжал он, — кстати, и наши танки не шли вперед без сопровождения пехоты. Боялись японцев, которые могли сутками терпеливо дожидаться удобного момента, чтобы бросить гранату или самому вместе с ней ороситься под гусеницы.

Александру Прокопьевичу довелось разоружать дивизию противника.

— Что значили мы, 24 солдата, — вспоминает ветеран, — против целой дивизии японских солдат? Да они могли нас всех повредить и все. Но не сделали этого, так как поняли, что против техники, силы не пойдешь, только людей загубишь. Уже тогда японцы в разговоре дали понять, что им бы нашу технику, тогда исход был бы другим.

Лишь в 1951 году вернулся солдат домой. Работал штурвальным. Женится. Вместе с Верой Ивановной прожили сорок лет, воспитали и дали образование двум дочерям. У старшей, Катюши, своих уже четверо дочерей подрастают, а у Клавдии — пока что растут два сына. Радуются дедушка и бабушка вну-



кам, часто бывают у них в гостях.

— На пенсии давно, но работать приходится, — говорит Александр Прокопьевич. — Детям надо помогать. Да и на пенсию одну и нам не прожить. Время-то сейчас трудное.

Горько это слышать от ветерана. Разве о такой старости они мечтали, наши ветераны войны и труда? Разве такой жизни они своим трудом заслужили?

Ну а А. П. Ащеулов на шахте имени Ярославского с 1960 года. О нем говорят с большим уважением как о мастере своего дела, прекрасном специалисте, который своим безупречным трудом заслужил немало слов признательности руководителей участка № 4. Есть у него почетные грамоты, есть награды и подороже — знаки «Шахтерская слава» II и III степеней. Но главное для

ветерана в жизни — доверие и уважение его товарищей по труду. Вот и тянет его ежегодно в родной коллектив. В ноябре прошлого года пришел поработать месяца на два, да, видно, так и будет работать, пока не подведет здоровье, пока есть силы. А ведь ему шестого июня исполнилось 65 лет. В шахту ему уже трудно спускаться, на участке подошли к ветерану с пониманием, доверили не менее ответственный участок работы — мехцех (слесарка на Журинских стволах).

— Работы хватает, — улыбается Александр Прокопьевич. — Не подвожу, работаю, как привык: делаю все, словно для себя.

Г. НИКОЛАЕВА,
Внештатный корр.

На снимке: А. П. Ащеулов.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

Работать в интересах покупателя

Актуально!

За последнее время немало поступает жалоб на то, что в розничную торговлю поставляются яйца куриные без маркировки, по единой цене. Исчезли диетические яйца первой и второй категорий. А это значит, что покупатели не имеют возможности знать о качестве, пригодности в пищу яиц. Пострадали детские и лечебные учреждения: они лишены возможности получения диетических яиц.

Как известно, яйца в зависимости от срока хранения, качества и массы разделяются на диетические (массой не менее 44 граммов и хранящиеся не более 7 суток после снесения), столовые (массой не менее 43 граммов независимо от срока, а также массой 44 грамма и более по истечении 7 суток после снесения).

Почему же не поставляются диетические яйца? С таким вопросом я обратился к ответственным лицам птицефабрик, в областное производственное объединение «Кемеровское» по птицеводству и управление по ка-

честву товаров в торговой сети.

Основная причина непоставки в торговую сеть маркированных яиц (диетических), как сообщил и. о. директора птицефабрики «Горнячка» (Прокопьевский район) С. Г. Рожков, — отсутствие договоров по обязательным поставкам на 1992 год в госресурсы, торговым организациям. Торговые организации часто отказываются принимать яйцо, вынуждены реализацию производить в местах, где яйца пользуются наибольшим спросом. Чтобы не увеличивать цены, фабрика отказалась от маркировки и сортировки по весу...

А заместитель генерального директора по экономике Кемеровского объединения по птицеводству А. Д. Третьяков и исполняющая обязанности начальника областного управления госторгинспекции И. М. Гусельщикова дополнили, что птицефабрики области поставляют на предприятия торговой сети яйца куриные столовые, а диетические яйца (первой и второй категорий) не поставляются в связи с неисправностью в хозяйствах машин для сортировки и маркировки яиц, которые раньше покупались в Болгарии и на Украине. Правда, Птицепром России разместил производство яйцесортировальных машин на одном из оборонных заводов. Их поступление на рынок ожидается в 1993 году.

Конечно, птицефабрики могли бы провести ремонт изношенного оборудования либо организовать ручную маркировку яиц. Но это приведет к дополнительным затратам и, соответственно, повышению цен.

Поэтому хозяйства вынуждены реализовывать яйца столовыми, без маркировки. Кстати, это разрешено письмом Госстандарта СССР от 31.01.92 года.

Меня беспокоит вот какой факт. По мнению вышеупомянутых должностных лиц, сроки реализации немаркированных яиц не остаются вне контроля. К примеру, на корб-

как наклеиваются этикетки с датой их сортировки и укладки. Каждая партия яиц сопровождается ветеринарным свидетельством (сертификатом качества), где также указана дата. Кроме того, яйца сдаются в магазин по фактуре, где указана дата реализации. В торговлю, как правило, яйца отправляются на следующий день после снесения (средний срок реализации яйца, например, на фабрике «Горнячка» — трие суток).

Как видим, из сопроводительной документации к продукции птицефабрики можно узнать о качестве, выделить диетические яйца. Но эти «сопроводилки» недоступны для покупателей. А это значит, что не исключены факты продажи некачественных, попросту тухлых яиц.

Думаю, для предотвращения заболевания детей и взрослого населения сальмонеллезом администрации обоих городов — Польсаева и Ленинска-Кузнецкого — необходимо рассмотреть этот вопрос и упорядочить продажу немаркированных яиц. В торговой сети каждый покупатель рядом с ценниками столовых яиц должен видеть и запись даты их сортировки-укладки.

И. КУЗНЕЦОВ,
Депутат облсовета.



СПОРТ

На приз газеты

В День Победы состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Ленинский шахтер».

37 команд вышли на старт эстафеты. Правда, надо сразу отметить, что многие школы не выставили своих команд. А из предприятий приняли участие только спортсмены шахты «Октябрьская» и завода «Кузбассэлемент». Ну а например, профессионально-техническое училище выставило пять команд, педагогическое училище и школа № 18 — три команды.

Десять этапов предстояло преодолеть атлетам, потому и высокая была ответственность каждого участника команды. Ведь один сбой — и команда скатывается с завоеванных позиций. Словом, на каждом этапе было острое соперничество. Спортсмены «выкладывались» на дистанции полностью. Конечно, «болели» за них товарищи по команде, подбадривая на последних метрах. И это здорово помогало, особенно перед финишем, когда не хватало дыхания и ноги, казалось, делались ватными.

Но вот финишировал последний участник, и судьи начинают подсчитывать результаты. Еще несколько десятков минут



томительного ожидания, и вот объявлены результаты. Первое место среди женщин поделили команды педучилища и шахты «Октябрьская». У мужчин победила команда горного техникума. Среди старшей группы школьников лидерами стали спортсмены школы № 38, а в младшей группе — школы № 18.

Команды-победительницы получили памятный кубок и денежный приз — тысячу рублей. Кстати, все команды, участвовавшие в эстафете, получили денежные призы, правда, всего по 200 рублей. Да и все-таки, наверное, главное не победить, а участвовать. И те, кто рискнул выйти на старт, получили прекрасный заряд бодрости и силы.

В. АРТЕМОВ.



На снимках: дан старт эстафете; вручается кубок победителям; команда школы № 18 победила в своей группе. Фото М. НИКОНОВА и В. КАНАВИНА.



Телевидение ВОСКРЕСЕНЬЕ 17 МАЯ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 7.00 Час силы духа. 8.00 Ритмическая гимнастика. 8.30 Тираж «Спортлото». 8.45 Спорт для всех. 9.15 С утра пораньше. 9.55 Возможно все. 10.25 «Утренняя звезда». 11.25 Под знаком «пи». 11.55 IX Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». «Сказки лунного света» (Нигерия). 12.20 Авиакосмический салон. 12.35 Новое поколение выбирает. 13.30 «Много голосов — один мир». Народные сказки и притчи разных стран. «Как на Доминике начались разводы» (Доминика). 13.35 Мультфильм. 14.00 Новости. 14.20 Программа передач. 14.25 «Богатые тоже плачут». Художественный телефильм. 15.50 Клуб путешественников. 16.40 Панорама. 17.25 «ТВ-Нева». «Кто с нами?». Передача 12-я. 17.45 Концерт. 18.00 Уолт Дисней представляет... 18.50 Телелюдия. 19.00 Новости. 19.20 Диалог в прямом эфире. 20.00 VII телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни «Ялта-92». 21.30 «В поисках теплого дома». Документальный фильм. 22.00 Итоги. 22.45 Теле-

компания «Останкино» представляет программы «Сентрал телевижи» (Англия), «Багдадский вор». Художественный фильм. Музыкальная программа «Стили Спен». 01.35—03.00 «Вся власть любви». Премьера документального телефильма. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Вести. 8.20 Документальная панорама. «Помни». «Очарованные жизнью». 9.00 Телеассамблея. 9.45 Хотите — верьте... 10.15 Газета по воскресеньям. «За семью печатями». 11.00 «Суперкнига». Мультфильм. 12-я серия. 11.30 Аты-баты... 12.00 Акция «Пеликан». Благотворительный концерт. 13.00 Чемпионат мира по баскетболу среди профессионалов НБА. 14.00 Парламентский вестник. 14.15 «Король Лир». Художественный фильм. 2-я серия. 15.25 Досуг. «ТВ-ателье». 15.40 Контрасты. 16.20 Колесо обозрения. Передача об открытии Евродиснейленда в Париже. 17.20 Маскишоу. 17.50 Реклама. 17.55 «Джинджер и Фред». Художественный фильм. 20.00 Вести. 20.20 Праздник каждый день. 20.30 Рок-кафе. 21.00 Программа «А». 22.00 Чемпионат России по футболу. «Асмарал» (Москва) — «Спартак» (Москва). (В перерыве — Мульти-пульти). 23.40 «Дягилеву посвящается». 23.55 Реклама. 00.00—00.20 Вести.

КИНО

Кинотеатр «Победа» ЭКСТЕРМИНАТОРЫ (МЕСТЬ ДРАКОНА) (Производство США) (10, 11.40, 13.30, 15.30, 17.30, 19.20, 21). Кинотеатр «Сибирь» ДЕПРЕССИЯ (11, 14, 17, 20).

Кинотеатр «Расвет» НЕ ОТСТУПАЙ, НЕ СДАВАТЬСЯ (12, 16, 18, 20). ДК им. Ярославского ЗАРЯЖЕННЫЕ СМЕРТЬЮ (16, 18, 20). ЦДК СУМАСШЕДШИЙ МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ (16, 18, 20). ДК им. Ленина ВОЗВРАЩЕНИЕ ВОЛЧИЦЫ (16, 18, 20).

Ресторан «Кузбасс» принимает заказы на обслуживание БАНКЕТОВ, СВАДЕБ, КОЛЛЕКТИВНЫХ И СЕМЕЙНЫХ ВЕЧЕРОВ ОТДЫХА. К вашим услугам — ансамбль по пятницам, субботам и воскресеньям. Просим посетить наш ресторан. Администрация.



БЛАГОДАРИМ
29 апреля в половине пятого вечера нашу дочь Белоножку Аню сбilo машиной возле поворота шахты «Польсаевская». Хотим выразить благодарность водителю такси и женщине, которые помогли доставить Анюту в больницу.
Семья Белоножки.

Сафиулина Фарита Зинатовича с 40-летием! Тебе желаем жить без бед, Не знать ни горя, ни ненастья, И чтоб хватило на сто лет Здоровья, радости и счастья. Жена, дети.

Администрация, комитет профсоюза и совет ветеранов шахты «Кузнецкая» глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти участника Великой Отечественной войны и ветерана труда СЕРГЕЕВА Ивана Семеновича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного

МЕНЯЕМ
Японский телевизор «Панасоник» на автомобиль ВА3-01, -013.

-011 (не старше 1978 года). Телефон посредника 5-23-13. Треккомнатную благоустроенную квартиру (45 кв. м) на двухкомнатную в Ленинском районе Кемерово. Обращаться после 17 часов по адресу: пр. Кирова, 122-3.

КУПИМ
Капитальный гараж в р-не центра, на ул. Пушкина. Телефон посредника 2-47-75 после 19 часов.

Ленинский Шахтер
Учредители:
Ленинск - Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинский шахтер».
Редактор газеты С. П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.
СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:
По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13.
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 42710 экз. Номер подписан в печать в 16 час. 30 мин.
Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печатники Э. Минор, П. Шваб. Печать офсетная. Заказ № 3198.
Цена одного экземпляра по подписке — 9 коп., в рознице — 20 коп.